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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  02 / 2021 
 

ΑΠΟ : ΠΕ Αθηνών 
 
ΠΡΟΣ : ‘Όλα τα μέλη ΕΚΣ ΠΕ Αθηνών 
 
ΚΟΙΝ : Γενικό Έφορο ΣΕΠ, Κεντρική Διοίκηση ΣΕΠ, ΑΣ της ΠΕ Αθηνών. 

 
ΘΕΜΑ:  Σύγκληση διαδικασίας ανάδειξης μελων ΕΚΣ- Εκπροσώπων της Περιφερειακής Εφορείας  Αθηνών 
στη Γενική Συνέλευση του ΣΕΠ 

 

Αγαπητοί μου, 

Σε εφαρμογή των διατάξεων του Οργανισμού Σ.Ε.Π. (Π.Δ. 71/16.4.2014 – Φ.Ε.Κ. 115Α/12.5.2014) και 
της εγκυκλίου 18/18.11.2020 η Περιφέρειά μας συγκαλεί την διαδικασία ανάδειξης μελων ΕΚΣ 
Εκπροσώπων της Περιφερειακής Εφορείας  Αθηνών στη Γενική Συνέλευση του ΣΕΠ. 
 
Η διαδικασία ανάδειξης , θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 24 Ιανουαρίου 2021 διαδικτυακά μέσω της 
πλατφόρμας Zeus, από τις 15:30 έως τις 17:30. 
 
Ως εφορευτική επιτροπή ορίζονται οι Βαθμοφόροι : 
• Αντωνίου Σταύρος 
• Μυλώνη Αγγέλικα 
• Χρονόπουλος Νίκος 
Τα email επικοινωνίας με την εφορευτική επιτροπή είναι τα peathinon@sep.org.gr & 
antonioy_stauros@hotmail.com 
 
Δικαίωμα Συμμετοχής στη Διαδικασία Ανάδειξης έχουν τα Μέλη Ε.Κ.Σ. των Προσκοπικών Συστημάτων και 
της οικείας Περιφερειακής Εφορείας καθώς και των Προσκοπικών Κέντρων που ανήκουν στην οικεία 
Περιφερειακή Εφορεία και έχουν διορισθεί από την Εκτελεστική Επιτροπή του Δ.Σ. ή την Περιφερειακή 
Εφορεία, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα, τουλάχιστον πέντε (5) πλήρεις ημέρες πριν την 
πραγματοποίηση της Διαδικασίας Ανάδειξης και περιλαμβάνονται στον πίνακα Μελών Ε.Κ.Σ. (βλ. συν. 
Υπόδειγμα 7/ Πίνακας Μελών Ε.Κ.Σ. που έχουν δικαίωμα συμμετοχής στη Διαδικασία Ανάδειξης Μελών 
Γενικής Συνέλευσης) τον οποίο καταρτίζει η Περιφερειακή Εφορεία. Στο ανωτέρω χρονικό διάστημα των 
πέντε (5) ημερών που μεσολαβεί από την κατάρτιση του πίνακα έως την πραγματοποίηση της Διαδικασίας 
Ανάδειξης, δεν διορίζονται νέα Μέλη Ε.Κ.Σ. 
 



Ακόμη, τα συμμετέχοντα μέλη Ε.Κ.Σ. προκειμένου να συμπεριληφθούν στον πίνακα Μελών Ε.Κ.Σ. που 
έχουν δικαίωμα συμμετοχής στη Διαδικασία Ανάδειξης θα πρέπει το αργότερο πέντε (5) πλήρεις ημέρες 
πριν την πραγματοποίηση της Διαδικασίας Ανάδειξης: 
• Να έχουν δηλώσει με κάθε πρόσφορο μέσο την προσωπική τους διεύθυνση ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου στην Εφορευτική Επιτροπή της Διαδικασίας Ανάδειξης ή στην Περιφερειακή Εφορεία μέχρι 
τον ορισμό της Εφορευτικής Επιτροπής, οπότε η Περιφερειακή Εφορεία έχει την ευθύνη ενημέρωσης 
Εφορευτικής Επιτροπής, στην ηλεκτρονική διεύθυνση peathinon@sep.org.gr. 
• Να έχουν απογραφεί για την τρέχουσα προσκοπική περίοδο 2020-2021, να έχουν δηλαδή 
εκπληρώσει κάθε υποχρέωση καταβολής συνδρομής μέλους προς το Σ.Ε.Π. 
• Να έχουν εκπληρώσει τις οικονομικές τους υποχρεώσεις προς το Σ.Ε.Π. εκ Συνδρομών ως μέλη 
προηγουμένων Γενικών Συνελεύσεων. 
• Να μην έχουν οποιαδήποτε άλλη οικονομική οφειλή προς το Σ.Ε.Π. 
 
Η Κεντρική Διοίκηση θα ενημερώσει τους Περιφερειακούς Εφόρους για τα ονόματα των μελών της 
Γενικής Συνέλευσης τα οποία έχουν οικονομικές υποχρεώσεις προς το Σ.Ε.Π. και κάθε οφειλή θα πρέπει 
να έχει τακτοποιηθεί πέντε (5) πλήρεις ημέρες πριν την πραγματοποίηση της Διαδικασίας Ανάδειξης. 
 
Η ευθύνη ταυτοποίησης των συμμετεχόντων στη Διαδικασία Ανάδειξης και των διευθύνσεων 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου τους ανήκει αποκλειστικά στην Εφορευτική Επιτροπή. 
 
Για την ανάδειξη των Μελών Ε.Κ.Σ. - Εκπροσώπων της Περιφερειακής Εφορείας στη Γενική Συνέλευση 
δικαιούνται να υποβάλλουν υποψηφιότητα τα Μέλη Ε.Κ.Σ. που κατά την ημέρα υποβολής της 
υποψηφιότητας πληρούν τα προσόντα της παρ. Β.3 της παρούσης (Συμμετοχή) και επιπλέον: 
• Έχουν ελληνική ιθαγένεια, 
• Δεν βαρύνονται με συμπεριφορά που αντιβαίνει στις Αρχές του Σ.Ε.Π., 
• Έχουν διετή, τουλάχιστον, θητεία ως Μέλη Ε.Κ.Σ. Συστημάτων ή Εφορειών ή Προσκοπικών 
Κέντρων, με ισχύοντα διορισμό κατά το τελευταίο έτος προ της ημερομηνίας ανάδειξης. 
 
Υποψηφιότητες υποβάλλονται ηλεκτρονικά με σαρωμένο αρχείο (με υπογραφή τους) στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση της ΠΕ Αθηνών (peathinon@sep.org.gr) από τους ίδιους τους ενδιαφερόμενους ή προτείνονται 
από τρια μέλη ΕΚΣ, που έχουν δικαίωμα συμμετοχής στο Συνέδριο (βλ.συν. υπόδειγμα 3), το αργότερο 
τρεις (3) πλήρεις ημέρες από την πραγματοποίηση του Συνεδρίου. 
 
Μετά το πέρας της υποβολής των υποψηφιοτήτων και αφού έχουν ελεγχθεί ως προς τις τυπικές 
προϋποθέσεις, η εφορευτική επιτροπή καταρτίζει πίνακα υποψηφίων, ο οποίος δύο (2) πλήρεις ημέρες 
πριν την πραγματοποίηση του Συνεδρίου αναρτάται στον διαδικτυακό τόπο της Περιφερειακής Εφορείας. 
 
Παρακαλούνται οι ΑΣ να ενημερώσουν όλα τα μέλη των ΕΚΣ των Συστημάτων τους για τα παραπάνω και  
να φροντίσουν να μην λείψει κανένας. 
   
 
 
Με προσκοπικούς χαιρετισμούς 
 

 

 
 
 

 
Οι Πρόσκοποι, μέσω των προγραμμάτων, των δράσεων και των διαχρονικών αξιών τους, 
για περισσότερα από 110 χρόνια εφαρμόζουν έμπρακτα τους 17 Στόχους Βιώσιμης 
Ανάπτυξης του Ο.Η.Ε., συμβάλλοντας στη δημιουργία ενός καλύτερου κόσμου. 
Περισσότερα στο www.scouts4sdgs.gr. 

 

 

 

  

Σταύρος Δημητρόπουλος 
Περιφερειακός Έφορος Αθηνών 


